



热烈祝贺聊城两会胜利召开

老龄化逐年加剧成委员关注热点

建议储备养老技能人才、完善养老医疗保障体系

精彩提案点击

本报聊城2月25日讯(记者 王尚磊 凌文秀) 2015年底,老年人口增至106.46万,占全市总人口的17.11%。老龄化速度迅速攀升,为未来的养老带来很多挑战。

九三学社聊城市委提交了《关于推进我市养老护理人员职业化发展的建议》,针对养老形式日益严峻的前提下,如何打造一支职业化高水平的养老服务队伍进行了探讨。

虽然聊城各级职能部门日益重视养老服务队伍建设,形成了多层次多元化的培训体系,大部分养老护理人员能做到持证上岗,职业化发展趋势明显。但是,仍然存在护理人员技能差、无保障、收入低、诚信化缺失的现象,严重影响养老护理人员职业化发展进程。因此,加强养老护理人员队伍建设,着力推进全市养老护理员的职业化发展进程尤为重要。

政协委员赵海英也带着《关于扩大老年长期护理保险支付范围的提案》上会。赵海英表示,失能失智老人的照护给家庭带来很大负担。老龄化的刚性需求、传统养老模式的不堪重负、医疗保险保障的不足、商业护理保险的缓慢发展,现有的基本生活保障与医疗制度已很难完全满足日益增长的老年人的长期照顾和护理需求。与此同时,全市老年长期护理保险的试行,在化解人口老龄化危机,

满足老年人对长期护理服务的需求,减轻家庭经济负担等方面发挥了显著的作用。

政协委员袁茹茹也表示“老有所医才能老有所养”,人口老龄化使家庭养老模式面临挑战,社会和家庭抚养负担加重,医疗和护理负担加重,从而对社会服务模式和体系提出新要求。她建议建立并完善医养结合服务模式,通过医疗机构和养老机构之间的多方式合作,使其资源共享,优势互补。

代表委员说

市人大代表张平:打造中国汽车坐垫第一城

本报聊城2月25日讯(记者 张跃峰 杨淑君) 聊城市人大代表、阳谷县汽车用品行业协会会长张平说,今年的政府工作报告对实体经济、民营经济的很多提法,指明了未来发展方向,让她对自己确立的要打造“中国汽车坐垫第一城”、“世界汽车饰品集散地”的目标充满信心。

“与企业有关的提法我都一一做了标记。”从涉足编织行业至今,张平在汽车坐垫行业积累了近20年,做事不张扬的她可谓厚积薄发,将汽车坐垫行业做到了阳谷县的第五大支柱产业,并从汽车坐垫扩展到整个汽车饰品,形成了完整的产业链。

企业发展壮大了,就要承担起更多社会责任。从创业至今,张平从最初接纳残疾人、留守妇女等人厂务工,到扩大生产规模,将生产车间建到贫困村门口,帮助更多的贫困人员实现脱贫致富。

将来,京九高铁开通,城市发展战略的实施,又将迎来新的发展机遇,张平也确立了更高、更明确的发展目标:要将中国阳谷汽车坐垫展打造成一张更加亮丽的城市名片,同时,实施质量品牌战略,作为行业标准制定单位,继续引领行业发展。未来,要打造“中国汽车坐垫第一城”、“世界汽车饰品集散地”,履行企业社会责任,继续扩建生产车间,在金堤河扶贫带带领更多贫困户实现脱贫致富。



政协委员魏景洲。本报记者 邹俊美 摄

中宣传、普及卫生及法律知识,可以让学校编印《食品卫生安全手册》,并作为必修课在课堂上学习,以提高学生们食品卫生安全的自我保护意识。呼吁有关部门对校园及周边食品卫生监管实行长效机制,不要只抓阶段性整治而是要把定时检查与突击检查整治相结合,建立长效性的监管机制。

政协委员魏景洲:

打造“食品放心市”名片

本报聊城2月25日讯(记者 王尚磊 凌文秀)

政协委员魏景洲提出《关于打造“食品放心市”名片,全面提升我市食品安全水平的建议》,他表示,聊城市位于山东省西部,是农业大市,具有得天独厚的自然生态环境和良好的地理区位优势,应全面提升聊城市食品安全水平,让全市居民以及来聊城游客获得实实在在的“健康实惠”。

品安全监管体制机制新优势,构筑食品安全防线提供强有力的保障。加强食品安全“内硬环境”建设,进一步深化食品安全监管体制改革,切实强化食品安全监管网络、基层监管队伍、食品检验检测等能力建设,构建食品安全监管体系化、规范化、专业化的监管模式,提升监管效能与水平。加强食品安全“外软环境”建设,加大食品行业政策扶持和倾斜力度,推动食品产业持续健康发展,形成全社会关心、理解、支持食品安全工作的良好氛围,全面服务和助力聊城市经济发展食品安全建设,建立健全食品安全素质提升机制,持续开展全民食品安全宣传教育,强化全社会食品安全责任、诚信和自律意识,增强公众食品安全自我保护能力。

另外,魏景洲指出全

市各中小学周边文具店、食杂店超范围经营,有些校园周边的饮(副)食品店无证照经营,经营过期食品、变质食品,向中小学生学习三无食品,特别是无证的水煮、油炸食品店及流动摊点都在大胆招揽学生顾客,向中小学生学习小食品,由于中小学生学习自我防范意识弱,购买欲强,很容易上当受骗。食用后对学生的身体健康构成严重威胁,有关部门要加强对学校周边饮(副)食店的卫生管理,采取得力措施、督促整改,坚决取缔无证照经营行为,依法取缔校园周边卫生条件不合格的油炸及食用色素含量超标的各类零售场所,特别是流动摊点,对不服从管理经营者根据法律法规给予处罚。加强食品卫生法律法规的宣传力度,在学校

市人大代表刘占军:

依法加强交通安全治理 全力打造“文明畅安聊城”

本报聊城2月25日讯(记者 张跃峰 杨淑君)

市人大代表聊城市公安局交巡警支队支队长刘占军在发言中说,2017年,将以“交通安全整治年”活动为主线,聚焦主题、服务大局,依法加强交通安全治理,全力打造“文明畅安聊城”。

2017年,将扎实开展“交通安全整治年”活动,为经济社会发展创造安全稳定的道路交通安全环境。开展“五项整治”,管好一个面、抓好四条线。即路面交通违法行为整治,严查严处酒驾、三类超一疲劳、涉牌涉证等各类交通违法行为。四条线即机动车“四非”问题、变型拖拉机、货运车辆超限超载和危化品道路运输四项整治。

大力实施“畅通工程”,为经济社会发展创造有序畅通的城市交通环境。考虑到当前城市交通日益窘迫,尤其是东昌路6.5公里范围内,就集中了36家机关单位、19家金融网点、5家学校、2家医院、6家大型商场、19个居民区、4个农贸市场,人流车流非常集中,影响了城市运转效率。为切实解决这一问题,按照市领导安排,聊城交警部门到东南大学、公安部交通研究所等进行了实地考察,公安部交通研究所的专家还到聊城开展交通调查。下一步,将在科学分析的基础上,首先从东昌路、昌润路、滨河大道、柳园南路入手,采取自适应信号控制技术,“快出缓进

内梳”原则,“绿波带”等措施优化交通组织,加强信号灯配时智能化、交通标志标线标准化“两化”建设,分步科学稳妥地推进城市交通治理,同时,继续依法推进非法营运三轮车治理,逐步实现取缔,从严净化交通秩序,让市民群众出行更畅通。

着力提升服务质量,为经济社会发展创造便捷高效的服务环境。树牢“只当路标,不当路障”的理念,全体路面民警在履行职责的同时,积极主动为外地客商当好引路员、服务员、宣传员。进一步下放车管业务,推行交通事故快处快赔,打造“互联网+”服务体系,让群众少跑腿。



人大代表刘占军。本报记者 李军 摄

刘占军表示,要开展遵法正风大宣传,不断提升全民的文明交通素质。还要从从严治警,规范执法,打造过硬的公安交警队伍。扎实开展“双创”活动,制定《从严治警10条措施》,公开向社会发布,公开接受监督举报,从严管理队伍,全力打造广大群众满意放心的过硬队伍。

节后需警惕肠胃炎灯疾病

春节已过去,节后引起的疾病也是不容忽视。近日,记者来到聊城市光明肿瘤医院了解到,节后门诊问诊量就开始增多,其中肿瘤消化内科、肿瘤呼吸内科、急诊较平时患者人数明显增多。

聊城市光明肿瘤医院导医台护士告诉记者,一般节后一星期病人比较多,大部分都是吃出来的病,还有一部分是旧病复发。这些病人多数都是肠胃炎、消化不良、腹泻、胆囊炎、胰腺炎等常见的消化系统疾病。光明肿瘤医院消化内科专家说:“节日期间,油腻增多、零食增多、聚会增多、餐次增多,时刻处于饱腹状态,身体负担加重,新陈代谢变慢,体内毒素淤积。想要避免这些疾病的发生,首先以预防为主,节制饮酒,勿暴饮暴食。节后饮食要清淡,少吃油腻食物,多吃粗纤维食物。鼓励饮水,补充丢失水分,以淡糖、盐水最佳。如已经发生此类疾病,需及时就医,根据医生指导进行合理治疗和饮食。”(谢晴晴)

遗失声明
聊城市锐锋物流有限公司不慎将营业执照副本丢失,核准日期为:2015年3月16日。注册号:371502200037048,特此声明!

注销公告
聊城经济技术开发区金增润滑油销售中心,注册号:371527600124155,拟向登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于见报之日起45日内向本企业清算组申报债权,逾期不申报的,视为放弃上述权利。特此公告!

遗失声明
武朕宇,出生医学证明不慎丢失,编号:J371661718。性别:男,出生日期:2010年08月14日,接生机构:东昌府区妇幼保健院。父亲:武继猛身份证:37152119870923661X;母亲:闫雪娟身份证:410927198710286085,特此声明!